
 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΚΑΒΑΛΑ  

ΒΟΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ 4ΗΜΕΡΕΣ 

21 -24 / 05 / 2026  
Αγ. Σαράντα – Βουθρωτό - Χιμάρα -  Αργυρόκαστρο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 21 / 05 / 2026 4 ΗΜΕΡΕΣ 

 
1η ΜΕΡΑ . ΠΕΜΠΤΗ 21/5/26  ΚΑΒΑΛΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΓΙΑΝΝΕΝΑ-ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ. 
Αναχώρηση από Καβάλα στις 5πμ και στη συνέχεια από Θεσσαλονίκη στις 7πμ. Διέλευση από τα σύνορα του 
Μαυρομματίου και μετά τις απαραίτητες διαδικασίες μπαίνουμε στην Αλβανία. Συνεχίζουμε διασχίζοντας 
την πεδιάδα του Βούρκου και τα Ελληνόφωνα χωριά και ειδικά την Λειβαδιά στην οποία θα έχουμε την 
ευκαιρία να δούμε τον Ορθόδοξο ναό του αγ. Κοσμά ,το Ελληνικό σχολείο και το πολιτιστικό κέντρο. Στη 
συνέχεια μεταφερόμαστε στο μοναστήρι του αγ. Νικολάου[13ου αι]στο Μεσοπόταμο. Το απόγευμα 
φτάνουμε στους αγ. Σαράντα πόλη χτισμένη πάνω στα ερείπια της αρχαίας πόλης ΄Ογχησμο που ήκμασε 
στους Ρωμαικούς χρόνους καθώς ήταν εμπορικός σταθμός για το εμπόριο μεταξύ Ηπείρου και Ιταλίας. 
Γνωριμία με την πόλη και ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την βόλτα μας στον παραλιακό πεζόδρομο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο. διανυκτέρευση. 

 
2η ΜΕΡΑ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22-5-2026.   ΧΕΙΜΑΡΡΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο.Ξεκινάμε την διαδρομή μας απολαμβάνοντας τις πανέμορφες γαλάζιες παραλίες της 
Αλβανικής Ριβιέρας κάνοντας την πρώτη μας στάση στο κάστρο του Αλή πασά το πανέμορφο Πόρτο 
Παλέρμο. Στη συνέχεια θα εξερευνήσουμε το χωριό της Χειμάρρας με το έντονο Ελλην. στοιχείο, όπου θα 
δούμε το παλιό χωριό με τα παραδοσιακά πέτρινα σπίτια, τις Ορθόδοξες εκκλησίες και το κάστρο της με την 
πανοραμική θέα που κόβει την ανάσα. Θα επισκεφθούμε τον ναό των αγίων Πάντων που κτίστηκε από τον 
Κοσμά τον Αιτωλό και το Ελληνικό σχολείο ΄΄ ΟΜΗΡΟΣ'' που είναι το μοναδικό στην περιοχή που διδάσκει 
στα Ελληνικά. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο και στην παραλία της νέας πόλης για το μεσημεριανό μας 
γεύμα.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στους Αγίους Σαράντα. δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ. ΣΑΒΒΑΤΟ 23-5-2026.  ΒΟΥΘΡΩΤΟ - ΕΞΑΜΙΛΙ - ΓΑΛΑΖΙΟ ΜΑΤΙ. 
Μετά το πρωινό μας , επίσκεψη στην αρχαία πόλη του Βουθρωτού του 7ου πΧ αι. η οποία προστατεύεται 
από τον διεθνή οργανισμό της UNESCO από το 1992 και από τον παγκόσμιο οργανισμό RAMSAR ως 
βιότοπος. Μοναδικό αρχαιολογικό μνημείο με θέατρο του 3ου αι. πΧ, βυζαντινή Βασιλική και βαπτιστήριο 
του 6ου μΧ αι, αρχαία αγορά και γυμνάσιο. Η περιοχή κατοικείται από τα προϊστορικά χρόνια και αποτέλεσε 
ρωμαική αποικία και έδρα χριστιανικής επισκοπής. θα δούμε ακόμη το Ασκληπιείο μέσα σε πανέρορφο 
δάσος, υδροβιότοπο στο κέντρο της λιμνοθάλασσας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το μαγευτικό 
Εξαμίλι ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά αξιοθέατα της Αλβανίας. Πρόκειται για έναν εξωτικό προορισμό 
με τυρκουάζ νερά, λευκές αμμουδιές και μικρά νησάκια που θυμίζουν  Καραιβική. Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ ή φαγητό. Το απόγευμα θα μεταβούμε στο Γαλάζιο Μάτι το οποίο είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
φυσικά αξιοθέατα της χώρας. Πρόκειται για μια υπόγεια πηγή με εντυπωσιακά γαλαζοπράσινα νερά που 
αναβλύζουν από βάθος 50 μέτρων και δημιουργούν ένα τοπίο μοναδικής φυσικής ομορφιάς. Το όνομα 
προέρχεται από το έντονο γαλάζιο χρώμα στο κέντρο της πηγής που μοιάζει με ανθρώπινο μάτι. Επιστροφή 
στους αγ. Σαράντα για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 



 
 
4η ΜΕΡΑ. ΚΥΡΙΑΚΗ  24-5-2026.  ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ-ΔΕΡΒΙΤΣΑΝΗ- ΒΟΥΛΙΑΡΑΤΕΣ - ΕΛΛΑΔΑ. 
Μετά το πρωινό μας οδηγούμαστε στο Αργυρόκαστρο, πόλη-μουσείο, προπύργιο της Ορθοδοξίας και του 
Ελληνισμού. Θα γνωρίσουμε από ψηλά το κάστρο της και την ιστορία της πέτρινης πόλης με την Ηπειρώτικη 
αρχιτεκτονική. Το ιστορικό κέντρο της πόλης αποτελεί από το 2005 μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς της UNESCO και μαζί με τα σπίτια από πέτρα συνθέτει ένα πλούσιο ψηφιδωτό που μαρτυρεί 
την πλούσια κληρονομιά που άφησαν πίσω τους όσοι κατοίκησαν την περιοχή στο πέρασμα των αιώνων. Στο 
Αργυρόκαστρο θα εκκλησιαστούμε και θα συναντήσουμε τον νεοεκλεγέντα Μητροπολίτη του π. Ναθαναήλ 
απόφοιτο της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ. Καφές και γεύμα στην πόλη. Στη συνέχεια επίσκεψη στα 
Ελληνόφωνα χωριά της Δρόπολης και το κεφαλοχώρι της την Δερβιτσάνη  όπου θα ξεναγηθούμε στην 
εκκλησία της Θεοτόκου. Ακολούθως επίσκεψη στους Βουλιαράτες όπου βρίσκεται το στρατιωτικό 
κοιμητήριο των Ελλήνων πεσόντων του 1940-41. Τέλος οδεύουμε προς το συνοριακό φυλάκιο της Κακαβιάς 
και μετά τις απαραίτητες διαδικασίες μπαίνουμε στην Ελλάδα. 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 Στην τιμή περιλαμβάνονται : 

• Μεταφορές μετακινήσεις ξεναγήσεις με λεωφορείο της εταιρείας μας. 

• Τρεις διανυκτερεύσεις συνολικά στο ξενοδοχείο TOER HOTEL & SPA 5*. 

• Πρωινό και ένα δείπνο καθημερινά ( Ημιδιατροφή ) 

• Ξεναγήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

• Συνοδό - αρχηγό του γραφείου μας. Ο αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης του 

προγράμματος χωρίς παραλείψεις εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών. 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια αστικής ευθύνης . 

• Φ.Π.Α. 

 

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται : 

• Ποτά, εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή 

εξ’ ιδίων. 

• Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 10 € κατ’ άτομο. 

 

ΒΟΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ - Εκδρομικό πακέτο  

 

Αναχωρήσεις 
 

Ξενοδοχείο 
 

Διατροφή 

 

Τιμή 
Επιβ. 

Μονόκ

. 

 
 
 
 

 
21/05/2024 

 
Toer  Hotel & Spa  5* 

www.toer-hotel.com 
 

 
 
 
 
 
 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΉ 

Early booking για κρατήσεις 
έως 31/03 : 

 275 € 
 

Κανονική Τιμή :  

295 € 

 
 
 
 

100 € 

http://www.toer-hotel.com/

